

Referat Bestyrelsesmøde 14/2-18

1. Økonomi

a. Kasserer præsenterer regnskab

Vi ender ud med et resultat der går ca i 0 hvilket betegnes som meget tilfredsstillende

Regnskabet fremlægges på generalforsamlingen

Bestyrelsen godkender regnskabet

2. Generalforsamling

a. Udvalgsmedlemmer - gennemgået

b. Fair play junior og senior – valgt

c. Dirigent: Kina spørger CD

d. Kaffe / kage – rytterstuen

e. På hjemmesiden – Kirsten – i avisen - Kina

3. Indvielse af Haludvidelsen

Kontakt evt TV2 BH + Tidende

Fanebærer til fods (Freja og Mathilde?)

Rytterstue sørger for lidt forplejning – tidspunkt

Rød snor + saks + pude

4. Formanden:

Henvendelser:

Henvendelse fra agility udøvere – ønsker at halleje i man – juni og juli – ønsker VNKR at udleje?

Punktet udsættes til bestyrelsen er fuldtallig

Datoer for Anna Øhlund – godkendt på nær 1. – 2. sep

Bogstaver skal indkøbes til Hal B - + evt 1 sæt til udendørs - afventer

5. Evt.

Kina mener at DRF er blevet for meget for eliten og manglende forståelse for bredden når det

gælder stævneafvikling

Kommende møde:

Budget for 2019

Konstituering

Gennemgang af Hjemmeside